

寒假怎么过 大家来献策

马上就要放寒假了,同学们有什么准备,家长们又有何打算呢?老师和专家们又有哪些建议呢?为了能制定出一个最完善的寒假计划,看看大家都有哪些奇思妙想和高招。

【学生心中的寒假】 多出去走走最好

在采访中,相当一部分小学生表示,对即将到来的寒假生活没有太多的规划,最理想的生活状态就是老师能少布置作业,每天睡到自然醒,能多玩一天是一天。但也有部分小学生已经开始想象和计划自己的寒假生活了。

环山路附近一所小学的二年级学生林晓晨已经开始想象,最好能在2013年的春节多收红包,多攒点钱,出去旅游。先去西安,尝尝美味的泡馍,观看著名的秦始皇兵马俑、钟楼鼓楼、碑林,然后乘坐高铁来到西岳

华山,领略过华山的险峻后,再去冰城哈尔滨,欣赏栩栩如生的冰雕,要是能玩着雪吃着雪糕,那才叫一个爽快呢。玩完冰城再一路南下来到首都北京,参观故宫、万里长城、圆明园、天安门等著名景点,最后还要去品尝北京烤鸭。

相对于小学生而言,中学生的思维判断能力以及处事方式趋向于理性,他们已开始独立思考问题,并将自己的计划变得有可操作性。

刘佳是一名初二学生,她说,最

希望的便是充实而有所收获。春节的快乐自然不能缺少,社会实践的自我提升也十分重要,而最有意义的便是学业上的自我提升和改善。

高中生高宇希望自己的寒假生活是“学习型”的。他说,似乎每一年的寒假都千篇一律,家庭聚会、择地而游代替了学习,成为寒假的主旋律。这个长达二十多天的“空当”不可避免地导致了生活节奏紊乱,以致开学后要很长的时间才能从放松的状态中恢复,这种时间的无端浪费无疑是一个很大的缺憾。

【家长心中的寒假】 身心放松,补充学习

“作为家长,最大的心愿就是让孩子身心得到放松,并适当补充学习上的不足。”家长张霞的孩子在六年级读书,她说,孩子学习成绩不错,所以寒假生活她不会在学习上给孩子太多的压力。经过几个寒假的实践,张霞总结出了自己给孩子的

寒假计划。除了作息规律、每天坚持合理安排寒假作业时间以外,她准备带孩子参观游玩,感受不同地域的文化氛围。去北京感受明清文化,或者是去古城了解历史文化。在假期中,可以去听一听音乐会、参观美术馆、博物馆等,进行美育教

育,这对孩子的语言能力、文字能力都会有很大的帮助。

而孩子上初一的王女士告诉记者,想带孩子跟团到国外旅游,让孩子开阔眼界,放松身心,以便下学期能以更饱满的状态学习、生活、成长。

【老师心中的寒假】 学会“享受”寒假

不少老师在本报的校园周刊qq群中说,紧张的学期行将结束,学生可以暂得解脱,在这弥足珍贵的假期中,学生首先应该学会“享受”。比如享受亲情。难得的春节假期,多和父母谈谈心,去看望久违的亲人,让自己浸润在亲情的温暖中,幸福地享受亲情。当然,父母即使再忙,也不要忽视和孩子心与心的交流。再比如享受心灵。突然间没有了大量的学习压力,学会调适自己,让自己静下来,徜

徉在国学经典的殿堂中,流连于深刻思想的美景中,让自己日益厚重,从而远离浮躁与肤浅。还可以积极参加社会实践,积极参与研究性学习活动,走向户外,走进社会,用眼观察,用心感悟,全方位感受社会,丰富自己的阅历和见识。

还有的老师提出,应该借助这次假期好好梳理一下,为未来的竞争准备条件。全面总结和反思自己。认真找出这个学期的得与失,明确要坚持

的和必须改变的。制定并落实假期计划。脱离了学校的大环境,没有了老师的如影相随,学习完全靠自己,这也是锻炼自主学习的大好时机。

老师们最强调的是,同学们要注重习惯养成,不可失之懈怠。习惯的养成是一个长期的过程,需要坚持下去,警惕因为假期让自己疏于要求而失掉已经养成的习惯。固有的学习习惯、生活习惯,是有效竞争的保障,养成难失去易。

解密中高考命题“潜规则”

惊人发现——中高考命题也有“潜规则”

茂荣教育经过多年的潜心研究,发现中高考命题也有潜规则。关乎考生中高考的大事,我们不能信口开河,要用事实说话!

□语文:从近年来的高考命题来看,有些汉字的读音很少考查,而有些汉字的读音却考得非常频繁,如“否极泰来”这一成语,其中“否”字(读pǐ,不读fǒu)的读音就备受高考命题者的青睐。2008江西、山东卷,2009江苏、浙江卷,2010江西卷……考查了“否极泰来”中“否”字的读音。又如“溯”(读sù)等等。

高考命题者对某些经典的名篇考查的几率非常大,《劝学》、《离骚》就是其中之一。2008广东、全国、山东卷,2009江苏、安徽、福建、全国、山东、四川、天津卷,2010陕西、江苏、福建、安徽卷,2011福建、山东、上海卷……都考查了《劝学》中名句的默写。

□数学:如数列,高考命题者对数列的考查非常有规律,如在考查等差数列的性质时,90%的试题是对“若 $m+n=p+q$,则 $a_m+a_n=a_p+a_q$ ”这一性质的考查。

2009、2010全国卷,2010安徽卷,2010、2011重庆卷……考查了这一性质。

□英语:比如,许多人认为像ahead, really这样的词过于简单,高考一般不会考。事实上,它备受高考命题者的青睐,而且涉及这些考点的试题隐含一个惊天秘密,那就是这些考查ahead, really用法的考题,都无一例外地将答

案定格在……
高考命题潜规则是这样的,中考试题潜规则也是如此!

如此惊人的中高考命题揭秘,如此让人不可思议的潜规则,考生们有何感想呢?更多精彩的潜规则你可向茂荣教育咨询。

惊人效果——用20%的时间训练,获得80%的成绩,从此中高考变轻松!

“必考点”、“高频考点”虽然占总考点的20%,却占总分的80%,即在考试中,20%的考点能为你带来80%的分数。因此,你应当把主要的时间和精力放在“关键的少数”上!高考考什么,就复习什么,即使偏科的考生,这种针对性的复习,也可以轻松为你提高几十分,就好像把鱼都养在了鱼缸里,而不是大海里,下网必有收获!

众所周知,中高考考点多而杂,80%的考生答题,揣摩不出命题人的命题意图,盲目地利用题海战术,结果只能是题越做越多,收效却甚微,压力越大,越没信心,学生、家长苦不堪言!题海无涯,方法是岸。中高考各科的“必考点”、“高频考点”究竟有多少?究竟用什么样的妙招可以将其各个击破?在这迫在眉睫之时,茂荣教育为您举办了“解密中高考命题潜规则”寒假、春季特训班,帮您找到各个学科的“大鱼”和捕鱼

的妙招!相信不会让你失望!
电话:86400166 58768196
QQ:1913517127

世纪七田教育签约培养 过目不忘 学生

五分钟读完10万字的书!5分钟记忆30-100个单词!

全面提升用脑能力, 让学生轻松应对繁重学业!

世纪七田金脑教育,是金脑知名右脑教育品牌。采用美国爱荷华大学右脑开发教学理论,专业解决学生长期在枯燥学习死记硬背的困境中,产生的不自信、偏科、厌学、女性能力弱、内向、好动、专注力不够、记忆力较弱、阅读速度慢、作文素材少、理科解题能力弱等问题。随着年级越高学业越来越繁重,孩子们的心理压力更加压抑。因此家长们尽快帮助孩子寻找一条优化用脑的学习捷径就尤为必要了。

世纪七田教育已培养出几百名优秀学生成为智力高手,得到广大家长高度评价和信赖。

家长和学员对效果溢于言表

三年级张同学:
“我以前总是精力不集中,记忆东西很困难,成绩不好也不自信,害怕老师提问。在家学习拖拖拉拉,苦闷常伴我左右。现在我记忆东西非常快了,而且忘不了。各科成绩大幅提高。老师和同学们都惊讶我的记忆力和进步的速度!爸妈很惊喜!他们都觉得为我选的这个培训非常正确!我很开心。自信了!相信以后会更加进步的!”

初二赵同学:
“我以前学习很苦恼,记忆力差,现在用不了五分钟就能看完一本十多万字的书且复述下来,学习效率非常高!现在别的同学还在花大量时间记英语单词,曾如识时,我只需要六、七分钟就能复述,做题做题也是别人的三四倍。现在省下来的时间可以做很多感兴趣的事。同学们都非常羡慕!现在学习点精通速读!爸妈非常惊喜,感觉学习非常快乐,我也更加自信了!”

预约免费体验神奇的右脑记忆,这一刻改变了孩子一生的学习轨迹!

预约热线: **83199288 15726158192**

专家咨询: **15265312030**

地址: **济南市经十路17079号三庆汇文轩东座204室**

网址: **www.jstjqt.com**

可免费假期托管

温馨提示:所有前来体验的学员均获免费体验课,合格学员一律签约培养!

明众国际教育

泰国博仁大学

三年本科/一年硕士/二年博士 热招中

学校简介 <http://www.dpu.edu.com/>

博仁大学(Dhurakij Pundit University, DPU)位于泰国首都曼谷,目前已经形成了以本科为基础,研究生教育为重点的整体优势。现有学生21600人,教职工1800人,设有学士学位专业60个,第二学士学位专业2个、博士学位学科19个、学位学科6个,及9个学院和7个研究所(中心)。博仁大学荣获的“高等教育质量认证最佳奖”教学质量全国领先并被泰国高等教育委员会评为“佛历2552年度(2009年)教师优秀榜样”。

项目优势

- 中文授课,强化英语培训,确保回国掌握流利英语。
- 享受各种高层次海归待遇。分享中国东盟自由贸易区带来的机遇。

招生对象:

- 2+1本硕:高中毕业(大一)直接在博仁大学留学,2年取得本科学位,1年取得硕士学位。
- 1+1本硕:国内大学在读学生(大二,大三),通过转学分在博仁大学留学,1年取得本科学位,1年取得硕士学位。
- 1年硕士:就读1年获得国家承认硕士。
- 二年博士:硕士起点可直接申请博士

专业及学费(不含语言培训费用)

本科		硕士/博士	
工商管理与国际贸易	学杂费共计 25000元/年	MBA工商管理硕士	学杂费69600元
金融学		教育硕士	学杂费59600元
旅游与酒店管理		管理哲学博士	学杂费134500元

详情咨询: **郑老师 0531-82618962 13626402071**